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  Sexualität gehört zur Biologie wie Feuerwerk zu Silvester. Wähle die jeweils rich-
tige Antwort aus und bilde das Lösungswort aus den erhaltenen Buchstaben.
    1. Wie viele Spermien werden pro Sekunde im menschlichen Hoden produziert? 

   (L)  etwa 120  (S)  etwa 1200  (P)  etwa 1,2 Millionen  
  2.  Wie heißt der längliche Kalkkörper, der beim Paarungsvorspiel einiger 

Landlungenschnecken in den Partner gestoßen wird? 

   (E)  Eroslanze  (I)  Sexpilus  (P)  Liebespfeil  
  3. Welches der folgenden Tiere besitzt einen Penisknochen? 

   (E)  Polarbär  (M)  Giraff e  (N)  Mensch  
  4. Wie heißt die Kappe, die das Spermien-„Köpfchen“ umgibt? 

   (R)  Akrosom  (F)  Chaperon  (T)  Androsom  
  5. Wie heißen die reifen Fischeier vor deren Abgabe ins Wasser? 

   (M)  Laich  (L)  Rogen  (O)  Fischmilch  
  6.  Da Spinnenmännchen keinen Penis haben, verwenden sie zur 

Spermienübertragung… 

   (M)  ihren Schlund  (I)  ihren Kieferntaster  (F)  ihren Anus  
  7. Synonym für die letzte Regelblutung 

   (T)  Monosomie  (S)  Monocyte  (N)  Menopause  
  8. Einige Plattwürmer vollziehen vor der Begattung… 

   (N)  eine immense Nahrungsaufnahme  (T)  einen tagelangen Tanz  (G)  ein 
Penisfechten  

       

 Let’s talk about… (Multiple Choice)                     
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